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HNms: 3auHTEepecoBaHHAsA
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180776/answer/180777




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKeHa (3a CYeT CHUXKEeHUS NOIBUXKHOCTU
CTIEpPMATO30MI0B, HAJTUYUS aTrTIIOTHHAIIMY ¥ YBEJTUYEHUS KOIMYecTBa JedkouuTos). CremyeT
BBITIOJIHUTD ITOBTOPHYIO ciepMorpaMmy. Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



